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Terör rejimi, susuzluğu 
yavaş yavaş katletme 
aracına dönüştürüyor

 ​​Gazze İnsan Hakları Merkezi, 
işgal ordusunun saldırılarının 
devam etmesiyle birlikte yakıt ve 
malzeme girişinin engellenmesi 
sebebiyle Gazze Şeridi’ndeki su 
dağıtım sisteminin tamamen 
çökebileceği uyarısında bulundu.

Merkez yayınladığı bildiride, 
yaşanan su sıkıntısının ve insani 
krizin temel sebebinin işgalci 

rejimin su ve kanalizasyon başta 
olmak üzere sivil altyapı tesisle-
rini sistematik bir şekilde hedef 
alma politikası olduğunu belirte-
rek, su dağıtım sisteminin çök-
mesinin iki milyondan fazla in-
sanın yaşadığı Gazze Şeridi’nde 
sıcaklığın 40 dereceyi aştığı yaz 
günlerinde felakete yol açacağı-
na dikkati çekti.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, Terörsüz Tür-
kiye sürecinin ardından çıkarılacak yasanın 
müstakil ve geçici olacağını belirterek, “Çıka-
rılacak yasa asla af niteliğinde olmayacaktır” 
açıklamasını yaptı.

Terörsüz Türkiye 
süreci sonrası 

yeni yasa hazırlığı 

Avustralya’nın Aralık 2025’te 16 yaş altın-
daki çocukların sosyal medya kullanımını 
yasaklayan düzenlemeyi yürürlüğe koyma-
sının ardından benzer adımlar dünya gene-
linde hız kazandı. Endonezya ve Malezya’nın 
ardından İngiltere de 2027 yılına kadar ço-
cuklara yönelik sosyal medya yasağını uy-
gulamaya koyacağını açıkladı.

Venezuela’da meydana gelen 7,5 ve 7,2 
büyüklüğündeki depremlerde hayatını kay-
bedenlerin sayısı 1430’a, yaralı sayısı 3 bin 
238’e yükseldi. Peş peşe yaşanan iki şid-
detli depremin yol açtığı yıkım uydu görün-
tülerine yansırken, arama-kurtarma çalış-
malarının devam ettiği belirtildi.

Çocuklara, sosyal 
medya yasağı 

dünyaya yayılıyor

Venezuela’da 
depremin bilançosu 
gittikçe ağırlaşıyor

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, eylül 
ayında da kiralık konutların ihtiyaç 

sahibi vatandaşlara teslim edilece-
ğini belirterek, kiralık konut uygu-
lamasını ilk kez İstanbul’da hayata 

geçireceklerini, bu uygulamanın 
kira fiyatlarının dengelenmesinde 
çok önemli olduğunu söyledi.

KiRALIK KONUTLAR EYLÜL AYINDA
VATANDAŞLARA TESLiM EDiLECEK

Cumhurbaşkanı Erdoğan:

Hizbullah lideri Naim Kasım, ABD arabulu-
culuğunda siyonist rejim ile Lübnan arasında 
imzalanan çerçeve anlaşmasını sert bir dille 
eleştirdi. Anlaşmanın bir “yüz karası” ve “ege-
menlikten taviz vermek” anlamına geldiğini 
vurgulayan Kasım, siyonist rejimin İran İslam 
Cumhuriyeti-ABD mutabakat zaptı uyarınca 
Lübnan’dan çekilmesini talep etti.

israil ile anlaşmaya 
Hizbullah’tan sert tepki: 

TAM BiR 
YÜZ KARASI!Sapkınların gemisine tepki büyükSapkınların gemisine tepki büyük

Müslüman MemleketteMüslüman Memlekette
BUBU  NENE  CÜRET?CÜRET?

SAPKIN ETKİNLİK DERHAL İPTAL EDİLMELİ!

Sapkın LGBT üyelerine yönelik özel turlar düzenleyen 
“Atlantis” adlı kruvaziyer gemisinin, 8 Temmuz tari-
hinde İstanbul’a demirleyeceği öğrenildi. Yaklaşık 3 
bin kişilik bir grubu taşıyan geminin gelişi, kamuo-
yunda büyük bir tepkiye yol açtı. Organizasyonun 
Türkiye ayağını ise Beyoğlu’nda faaliyet gösteren “Tek 
Yön” isimli kulübün sahibinin yürüttüğü belirtildi.

İstanbul Boğazı’na kadar dayanan bu organizas-
yonun, şehrin tarihi ve kutsal mekanlarını bir rek-
lam ve propaganda malzemesi yapmayı hedefledi-
ği ifade ediliyor. Sosyal medyada çığ gibi büyüyen 
tepkilerde, halk bu kirli plana karşı çıkarak söz ko-
nusu organizasyonun derhal ve tamamen iptal 
edilmesi için yetkililere çağrıda bulunuyor.

DÜNYA KUPASI'NDAN SONRA NATO ZİRVESİ PLANI!

Sapkın LGBT örgütlerinin ve arkalarındaki küresel 
odakların Müslüman coğrafyaları hedef alan kirli 
operasyonların zamanlama sistemi de deşifre oldu. 
“Onur” adı altında dünyaya pazarlanan ve toplumsal 
ahlakı çökertmeyi hedefleyen bu organizasyonlar 
tamamen bilinçli ve stratejik zamanlamalarla yürü-
tülüyor.

Küresel sapkınlık çetesi önce sözde “onur maçı” 
adını verdikleri sapkın organizasyonu, Dünya Kupa-
sı sürecinde tamamen kasıtlı bir şekilde iki Müslü-
man ülke olan Mısır ve İran milli takımlarının karşı 

karşıya geldiği maça denk getirdi. 3 bin kişilik ah-
laksız LGBT grubunu İstanbul’a taşımayı planlayan 
“Atlantis” kruvaziyer gemisinin gelişi için de seçilen 
8 Temmuz tarihinin arkasındaki sinsi oyun, Dünya 
Kupası’ndaki kirli stratejinin birebir kopyası. Aynı ta-
rihlerde Ankara’nın çok kritik bir uluslararası günde-
me, NATO Zirvesi’ne ev sahipliği yapacak olması, sü-
recin arkasındaki küresel ifsad aklının en büyük da-
yanağı. Dünya liderlerinin Türkiye’de bulunacağı bu 
dönemi kollayan şebeke, Türkiye’nin bu organizas-
yona engel olmasının önüne geçmeyi hedefliyor.

BÜYÜK AİLE PLATFORMU DİLEKÇE KAMPANYASI BAŞLATTI

Büyük Aile Platformu, geminin Türkiye’ye girişinin 
engellenmesi amacıyla dilekçe kampanyası başlat-
tı. “Değerlerine Sahip Çık!” sloganıyla duyurulan 
kampanyada, vatandaşlar kitlesel olarak CİMER’e 
dilekçe göndermeye davet edildi.

Platform tarafından hazırlanan ve vatandaşların 
CİMER üzerinden İçişleri Bakanlığı’na göndermeye 

başladığı örnek dilekçe metninde, söz konusu or-
ganizasyonun toplum yapısını ve kamu düzenini 
doğrudan tehdit ettiği vurgulandı. Başvuruda, 
devletin egemenlik hakkından doğan “takdir yetki-
si” hatırlatılarak, somut bir suç unsuru aranmaksı-
zın toplumda infial yaratacak ve çocuklara kötü ör-
nek olacak bu girişimin engellenmesi talep edildi.

Temmuz ayında  İstanbul’a demirlemesi planlanan sapkın LGBT temalı “Atlantis” kruvaziyer gemisine yönelik toplumsal tepki çığ gibi büyürken; 
gazetemize özel açıklamalarda bulunan siyasi parti ve STK temsilcileri, devletin yetkili kademelerine acil çağrıda bulunarak aile yapısını, toplum-
sal ahlakı ve nesilleri hedef alan bu “küresel ifsad” gemisinin Türkiye limanlarına yanaşmasına kesinlikle izin verilmemesi gerektiğini vurguladı.

HÜDA PAR İSTANBUL İL 	
BAŞKANI MEHMET EŞİN:  Bin-
lerce cinsel sapığı taşıyan bir ge-
minin İstanbul’a geleceği basına 

yansımıştır. Bu sapıkların İs- 
tanbul’a dağılarak tarihi yerleri 
gezecekleri ve sapıklıklarının 
reklamını yapacakları belirtil-
mektedir. Bu durum hem İstan-
bul gibi kadim bir İslam şehri 
için hem de İstanbullular için bir 
zuldür ve kabul edilemez. Bu re-
zaletin engellenmemesi halin-
de; halkımızla, bu durumu ka-
bullenmeyen kurum ve kuruluş-
larla birlikte meşru tepkimizi or-
taya koyacağımızı ilan ediyoruz.

ÖZGÜR-DER GENEL BAŞKANI 
RIDVAN KAYA: Söz konusu 
organizasyonun sıradan bir 

turistik faaliyet olarak geçiştiri-
lemeyez. Bu doğrudan 
Türkiye’yi ve nesilleri hedef alan 
bir “küresel ifsad” hareketidir. 
Devlet tarafından “Aile Yılı” ilan 
edilen bir dönemde, ailenin, 
nesillerin, ahlak ve şerefin ko-
runması için çok daha net bir 
mücadele verilmesi gerekiyor. 
Seyahat özgürlüğü” veya “tu-
rizm geliri” gibi bahanelerin 
arkasına sığınılamaz.

PEYGAMBER SEVDALILARI 
VAKFI MARMARA KOORDİNA-
TÖRÜ ERCAN VERGİLİ: Bir 
yandan Türkiye’de aile yapısını 

güçlendirmeye yönelik çalışma-
lar yürütülürken, buna karşın 
sapkın LGBT’yi teşvik eden 
faaliyetler ise engellenmiyor. 
Sapkın LGBT temalı geminin 
yanı sıra bu alanda faaliyet gös-
teren sözde sivil toplum kuru-
luşları ve yayın organlarına 
yönelik daha sıkı tedbirler alın-
malı. Bu sapkın grup için “Dün-
yanın en azılı terör örgütlerin-
den daha tehlikeli ve sakıncalı 
dememiz yerindedir.

ANADOLU GENÇLİK DERNEĞİ 
(AGD) İSTANBUL İL BAŞKANI 
MEHMET YAROĞLU: Turistik 

gezi adı altındaki ifsadın kesin-
likle önüne geçilmesi lazım. 
Devlet, bunu ve bu ve benzeri 
organizasyonları, LGBT'lilerin 
dernek kurmasını, faaliyetler 
yapmasını, ifsadını çeşitli mec-
ralarda yayması gibi her türlü 
ifsadın önüne geçmekle mükel-
leftir. Bu anlamda biz devlet 
yetkililerine sorumluluklarını 
hatırlatıyoruz, hatırlatmaya 
devam edeceğiz.

Başörtüsü ebediyenBaşörtüsü ebediyen
bu toprakların bu toprakların 

normali olacaktırnormali olacaktır
 ​​Partisinin 33. İstişare ve Değerlen-

dirme Toplantısı’nda konuşan Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, son 
dönemlerde sosyal medyaya yansıyan 
başörtüsü düşmanlığına değindi. Erdo-
ğan, “Zaman zaman marjinal, cahil, 
geri kafalı bazı fosiller çıkıyor, başörtü-
süne, başörtülüye kin kusuyor. 

Nesli tükenmekte olan bu numuneler, 
küstah bir eda ile güya kadınlara ders 
veriyor, kadınları aşağılıyor, tehdit edi-
yor. Artık şunu anlamayanların da an-
laması gerekir; Başörtüsü anormal 
değildir, marjinal değildir, radikal değil-
dir. Yaşmağı, yazması, tülbendi, çarşa-
fı, ehramı ve diğerleriyle başörtüsü bu 
toprakların normalidir, inşallah ebedi-
yen de normali olacaktır” dedi.


